

azonban három szoros partit is elvesztettek, és a hazaknakk sikerült döntetlenre menteniük a meccset. **Győzött:** Orosz 3, Molnár 1, Orosz–Molnár.

A második napi küzdelmeket Molnár Liza nélkül kellett megvívniuk a vasiaknak, a 11 esztendősi játékos megértült.

SZAK-Sportiskola–Bánvász SK Ajka 8:2.

A találkozó elején két döntő szettes mérkőzést is megnyertek a szombathelyiek, így a nagy különbségű győzelmiük nem volt kérdéses. **Győzött:** Orosz 3, Ronafalvi 3, Sandor 1, Orosz–Ronafalvi.

AZ ÉSZAKNYUGATI CSOPORT VÉGEREDMÉNYE:

1. Károlyi Sörgyár SE 24 pont, 2. SZAK-Sportiskola 17, 3. Club Aréna 16, 4. Tata 10, 5. Ajka 10.

Az északnyugati csoport küzdelmei – a másik három régióhoz hasonlóan – tehát véget értek. Ami a folytatást illeti, az egyelőre meglehetősen képlekeny, jelenleg nem tudni ugyanis, hogy milyen lebonyolítási rendszerben folytatódik a bajnokság, az biztos, hogy legközelebb majd májusban állnak asztalhoz az együttesek.

PA

legjobb ingatlanvagyon tit maradt meg. A klubok továbbra is élni akartak, 1990-ben alulról szerveződve megalakult a Magyar Technikai és Tömegsport Szövetségének Vas megyei szervezete is, amelyhez akkor 91 levelezőklub is tartozott. (Mára hét maradt – Csepregyén, Jákón, Vepén és Püspökmónháriban.) Piri I. Tamás hat évig volt ügyvezető elnöke a megyei MTTTSZ-nek, 31 éve a tagja az országos elnökségnek. Benne volt abban a bizottságban is, amelyet 2002-ben

táshoz kötelező lögyakorlatok náluk is teljesíthetőek. Egyesültté szerveződtek, a Szabadidősportok Egyesülete Püspökmónhári példánál 12 évig ügyes-erősek szakosztályt is működtetett, hiszen a kezdetektől részt vettek a Magyarországi legerősebb faluja vetélkedőn. A mesterlovász szakosztályt ötrelennél működtik, jelenleg közel 70 a versenyzői létszámunk, ebből 14-en falubeliek. Minden évben – életben tartandó a honvédelmi nevelést – rendeznek többszerverenyi, légpuskás bajnokságot, házigazdái az or-

Nagy sikerrel aratott a Jégfarsang

Jelmezes felvonulás, fürdőruhás korcsolyázás is szerepelt a programban

SZOMBATHELY Nagy sikert aratott a hagyományos jégfarsang a városi műjégpályán vasárnap.

A Zala Megyei Sportszövetség Egységese, a Szombathelyi Szabadidősport Szövetség és a Vas Megyei Sportági Szakszövetségek Tanácsa által rendezett 33. Jégfarsang ideán is népes közönséget vonzott. A Szova Zrt. ismét jó házigazdának bizonyult, Varga Jenő versenyigazgató-műsorvezető pedig remek hangulatot varázolt a műjégpályára. Az egésznapos rendezvényen délelőtti mini jégkongrorgtorna, sor- és váltóverseny, teljesítménypróba várta a jeges sportolók kedve-



Változatos, kreatív jelmezekben léptek jégre a farsang résztvevői

lőit, de ifjúság, boccia és célba dobás is szerepelt a programban. Délután a közös bemutató után a jelmezes felvonulás volt a fő attrakció. Majd akadályverseny, fakutyaver-

segy, gyorskorcsolya, műkorcsolya, akrobatikus korcsolyázás emelte a hangulatot. A jégfelújítás után következett az óriási népszerűségnek örvendő fürdőruhás korcsolyázás. A rendezvényen Egységfejlesztési Iroda is működött

csolya, akrobatikus korcsolyázás emelte a hangulatot. A jégfelújítás után következett az óriási népszerűségnek örvendő fürdőruhás korcsolyázás. A rendezvényen Egységfejlesztési Iroda is működött

FOTÓ: SZABADIDŐSPORT SZÖVETSÉG

I. Tamás azt mondja, hogy szíve szerint azokat a filmeket tiltaná be, amelyekből váltogatás nélkül folyik az erőszak.

– A fegyver nálunk sporteszköz, amit biztonságos körülmények között, felügyelet mellett vehetnek kézbe a gyerekek. Szívesen járnak, betartanak minden előírást, nagyon fegyelmekkel. Ezt csak így lehet. Vannak már saját fejlesztésű lézerfegyvereim is, a szegénység, a löszer hiánya hozta, hogy elkezdtem velük foglalkozni. Ezzel abszolút nincs balesetvesztély – ez a jövő.

kényszer-végelszámolói feladatok elvégzésére. Aki végül célba is ért a rögös úton, sikerült értékesítenie az évek alatt nagyon leromlott állagú épületet. Már meg is tartották a tulajdonosi közösség záró közgyűlését – a 141 alaptólól 12 tudta igazolni, hogy jogosult az alapítói vagyomra. A 32 millió forintot szétosztották, már kézzel is kapták – óriási segítség ez a további életben maradáshoz. **HE**

Látogasson el weboldalunkra a Vas megyei hírportál

VAOL

URS NÉPE

www.vaol.hu

Főszerkesztő: Lőrincz-Farkas Eszter
Főszerkesztő-helyettes: Nagy, Illdió
Lapszerkesztő: Olbál Livia, Tömöly Agnes, Yarga Nóra
Szerkesztőség: 9700 Szombathely, Széll Kálmán u. 40.
Levelezni: 9702 Szombathely, Pf. 32.
Központ: (94) 522-560. Telefax: (94) 528-288.
Ügyfélszolgálati irodák: 9700 Szombathely, Széchenyi u. 1. Tel.: (94) 422-817, 528-289. Fax: (94) 528-290, 9500 Csallomnoki, Kosuth u. 15. Tel.: (95) 422-817, 9900 Kőrmend, Szabadságter 5. Tel.: (94) 410-630, 9600 Sárvár, Arpad u. 7-9. Tel.: (95) 324-777, 9970 Széngöthard, Hunyad u. 3. Tel.: (94) 380-849
E-mail: vasnepe@vasnepe.hu
Kiadja a Mediaworks Hungary Zrt.
Felelős kiadó: Liszky Gábor elnöke-vezérigazgató
Vas megyei üzletszerzési vezető: Németh Balázs
Vas megyei terjesztési vezető: Himpelmann János
Nyomtatás: Mediaworks Hungary Zrt.
8200 Veszprém, Házgyártó u. 12. Tel.: (88) 541-600
Felelős vezető: Horváth Gábor
ISSN 0133-0454. Index: 26-076

Telefonos hirdetéskövétel: (46) 99-88-11. Megrendelhető: a Mediaworks Hungary Zrt.-nél, a hátrasság kézbesítéssel és ügyfélszolgálati irodáiban. Előfizetési díj: egy hónapra 3 490 Ft, negyed évre 10 470 Ft, fél évre 5%-os kedvezményrel 19 895 Ft, egy évre 10%-os kedvezményrel 37 690 Ft. Előfizetéssel, terjesztéssel kapcsolatos ügyintézés: 9700, Szombathely, Széll Kálmán u. 40. Telefon: (94) 999-120. Az előfizetéses esetleges lemondási csak frissen (személyesen, levélben, faxon, e-mailben) minden hónap 25-éig tudjuk elfogadni. Adatvédelmi irányelveink a vaol.hu internetes oldalunkon olvashatók. Példányszámunk változási díját a MATISZ2 illetesíti.

Lapunkat rendszeresen szemléli:

BSE SERVER IMEDIA

www.observer.hu

